
PREZZI LISTINO
IVA ESCLUSA

COLLEZIONE EGEO

MOBILI IN KIT



PREZZO LISTINO
€ 390,00

DUNE183MOCHA

MADIA CON 6 ANTE E PIEDINI IN METALLO
COLORE LIGHT MOCHA
DIM.: CM 184x35,5x77,4 H



PREZZO LISTINO
€ 390,00

DUNE183BI

MADIA CON 6 ANTE E PIEDINI IN METALLO
COLORE BIANCO
DIM.: CM 184x35,5x77,4 H



PREZZO LISTINO
€ 68,00

GAMEMOCHA
MENSOLA CON 3 GANCI APPENDIABITI E
4 NICCHIE A GIORNO
COLORE LIGHT MOCHA
Dim.: cm 99,5x15x 61 H



LONIEANTR

€ 44,00

COMODINO
COLORE ANTRACITE
Dim.: cm 55 X 30 X 34 

PREZZO LISTINO



€ 365,00

FIONAMADIABIVINTAGE

MADIA 4 ANTE + VANO A GIORNO
COLORE BIANCO VINTAGE
CON DUE ANTE RETRO GREY
Dim.: cm 180x35,6x 82 H

PREZZO LISTINO



€ 365,00

FIONAMADIABIVINTAGE

MADIA 4 ANTE + VANO A GIORNO
COLORE ROVERE
CON DUE ANTE ANTRACITE
Dim.: cm 180x35,6x 82 H

PREZZO LISTINO



PREZZO LISTINO
€ 370,00

EROSOAK
MADIA EROS 2 CASSETTI + 2 ANTE 
COLORE ROVERE/ANTRACITE
CON PIEDI IN METALLO NERO
Dim.: cm 145x40x82 H



PREZZO LISTINO
€ 370,00

EROSMOCHA
MADIA EROS 2 CASSETTI + 2 ANTE 
COLORE LIGHT MOCHA/LAGINA (EFFETTO
MARMO BIANCO)
CON PIEDI IN METALLO NERO
Dim.: cm 145x40x82 H



PREZZO LISTINO
€ 370,00

EROSHITIT
MADIA EROS 2 CASSETTI + 2 ANTE 
COLORE HITIT NOCE/BENDIR (EFFETTO
MARMO NERO)
CON PIEDI IN METALLO NERO
Dim.: cm 145x40x82 H



PREZZO LISTINO
€ 99,00

SHC520MOCHA

SCARPIERA 2 ANTE RIBALTA
COLORE LIGHT MOCHA
Dim.: 73x26x82,5 H CM



PREZZO LISTINO
€ 175,00

FIONA

PANCA 
COLORE STRUTTURA ROVERE CON
FRONTALI ANTRACITE
DIM.: CM 104x37x47 H 



PREZZO LISTINO
€ 178,00

RUDOLF

MOBILE INGRESSO CON SPECCHIO
COLORE RETRO GREY/BIANCO
Dim.: cm 100x33,8x174,3 H 



PREZZO LISTINO
€ 178,00

RUDOLF

MOBILE INGRESSO CON SPECCHIO
COLORE LIGHT MOCHA
Dim.: cm 100x33,8x174,3 H 



ANITABI

€ 124,00

TAVOLINO ANITA sp. 18 mm
COLORE: BIANCO E BIANCO VINTAGE
Dim.:102X56,5X32H 

PREZZO LISTINO



ANITATORTORA

€ 124,00

TAVOLINO ANITA sp. 18 mm
COLORE BIANCO E TORTORA
Dim.:102X56,5X32H 

PREZZO LISTINO



ANITAMUST

€ 124,00

TAVOLINO ANITA sp. 18 mm
COLORE: MOSTARDA/ANTRACITE
Dim.:102X56,5X32H 

PREZZO LISTINO



ANITAOAK

€ 124,00

TAVOLINO ANITA sp. 18 mm
COLORE: ROVERE/ANTRACITE
Dim.:102X56,5X32H 

PREZZO LISTINO



BARCEBI

€ 121,00

LIBRERIA BARCE sp. 18 mm
COLORE STRUTTUR BIANCO CON
PANNELLI ANTRACITE
Dim.: 22X101X132H CM 

PREZZO LISTINO



BARCEOAK

€ 121,00

LIBRERIA BARCE sp. 18 mm
COLORE STRUTTURA ROVERE CON
PANNELLI ANTRACITE
Dim.: 22X101X132H CM 

PREZZO LISTINO



BALANCE

€ 236,00

SCRIVANIA BALANCE sp. 25 mm
COLORE STRUTTURA BIANCO 4 NICCHIE
A GIORNO CON PANNELLI ANTRACITE
Dim.: 153,5X60X132H CM 

PREZZO LISTINO



BENEOAK

€ 220,00

LIBRERIA BENE sp. 18 mm
COLORE: STRUTTURA ROVERE CON
NICCHIE A GIORNO 2 ANTE
INFERIORI COLORE BIANCO CON
PIEDINI E MANIGLIE IN METALLO NERO
Dim.: 80X30X166H CM

PREZZO LISTINO



BENEANTRACITE

€ 220,00

LIBRERIA BENE sp. 18 mm
COLORE: STRUTTURA ANTRACITE CON
NICCHIE A GIORNO 2 ANTE
INFERIORI COLORE TORTORA CON
PIEDINI E MANIGLIE IN METALLO NERO
Dim.: 80X30X166H CM

PREZZO LISTINO



CHESTERNOCE

€ 162,00

MOBILE INGRESSO CHESTER sp. 18 mm
COLORE NOCE CON APPENDIABITI,
MENSOLE E NICCHIA A GIORNO
Dim.: 90X36X180H CM  

PREZZO LISTINO



CHESTERBI

€ 162,00

MOBILE INGRESSO CHESTER sp. 18 mm
COLORE BIANCO CON APPENDIABITI,
MENSOLE E NICCHIA A GIORNO
Dim.: 90X36X180H CM  

PREZZO LISTINO



CLARAANTRCITE

€ 228,00

MADIA CLARA sp. 18 mm
COLORE STRUTTURA ANTRACITE CON 3
ANTE TORTORA E NICCHIE A GIORNO
Dim.: 142X35,6X83H CM 

PREZZO LISTINO



CLARAOAK

€ 228,00

MADIA CLARA sp. 18 mm
COLORE STRUTTURA ROVERE CON 3
ANTE ANTRACITE E NICCHIE A GIORNO
Dim.: 142X35,6X83H CM 

PREZZO LISTINO



PREZZO LISTINO
€ 228,00

CLARA

MADIA 3 ANTE  E NICCHIE A GIORNO
COLORE BIANCO
DIM.: CM 142x35,6x83 H 



CLARA BLENDIR

MADIA CLARA 3 ANTE E NICCHIE A GIORNO
COLORE STRUTTURA DARK COFFEE
CON ANTE EFFETTO MARMO NERO
Dim.: cm 142X35,6X83H  

€ 228,00
PREZZO LISTINO



CLARA LAGINA

MADIA CLARA 3 ANTE E NICCHIE A GIORNO
COLORE STRUTTURA DARK COFFEE
CON ANTE EFFETTO MARMO BIANCO
Dim.: cm 142X35,6X83H

€ 228,00
PREZZO LISTINO



CLARA OAK

MADIA CLARA 3 ANTE E NICCHIE A GIORNO
COLORE STRUTTURA ROVERE
CON ANTE  BIANCO
Dim.: cm 142X35,6X83H

€ 228,00
PREZZO LISTINO



BUBBLEORO

€ 74,00

SPECCHIO BUBBLE CON CORNICE IN
METALLO COLORE ORO
Dim.: 57x52H CM

PREZZO LISTINO



BUBBLENERO

€ 74,00

SPECCHIO BUBBLE CON CORNICE IN
METALLO COLORE NERO
Dim.: 57x52H CM

PREZZO LISTINO



CORNERNERO

€ 67,00

SPECCHIO CORNER CON CORNICE
QUADRATA IN METALLO COLORE NERO
Dim.: 58,6X58,6H CM

PREZZO LISTINO



CORNERORO

€ 67,00

SPECCHIO CORNER CON CORNICE
QUADRATA IN METALLO COLORE ORO
Dim.: 58,6X58,6H CM

PREZZO LISTINO



CORNEAANTRACITE

€ 221,00

PORTA TV CORNEA sp. 18 mm
COLORE ANTRACITE CON DUE ANTE E
PIEDI IN METALLO NERO
Dim.: 150X42X45H CM

PREZZO LISTINO



CORNEABI

€ 221,00

PORTA TV CORNEA sp. 18 mm
COLORE BIANCO CON DUE ANTE E
PIEDI IN METALLO NERO
Dim.: 150X42X45H CM

PREZZO LISTINO



CORNEATORTORA

€ 221,00

PORTA TV CORNEA sp. 18 mm
COLORE TORTORA CON DUE ANTE E
PIEDI IN METALLO NERO
Dim.: 150X42X45H CM

PREZZO LISTINO



COWORKBI

€ 133,00

SCRIVANIA COWORK sp. 18 mm
COLORE BIANCO CON CASSETTO
Dim.: 94X50X91H CM

PREZZO LISTINO



COWORKANTRACITE

€ 133,00

SCRIVANIA COWORK sp. 18 mm
COLORE ANTRACITE CON CASSETTO
Dim.: 94X50X91H CM

PREZZO LISTINO



COWORKTORTORA

€ 133,00

SCRIVANIA COWORK sp. 18 mm
COLORE TORTORA CON CASSETTO
E INSERTO TURCHESE
Dim.: 94X50X91H CM

PREZZO LISTINO



PREZZO LISTINO
€ 65,00

CYCLO

TAVOLINO
COLORE LIGHT MOCHA
Dim.: 45X45X55H CM 



CYCLOANTRACITE

€ 65,00

TAVOLINO CYCLO sp. 18 mm
COLORE ANTRACITE
Dim.: 45X45X55H CM

PREZZO LISTINO



CYCLOBI

€ 65,00

TAVOLINO CYCLO sp. 18 mm
COLORE BIANCO
Dim.: 45X45X55H CM

PREZZO LISTINO



CYCLOMUSTARD

€ 65,00

TAVOLINO CYCLO sp. 18 mm
COLORE MOSTARDA
Dim.: 45X45X55H CM

PREZZO LISTINO



DEATORTORA

€ 238,00

MADIA DEA sp. 18 mm
COLORE STRUTTURA TORTORA E PARTE
SUPERIORE COLORE ANTRACITE CON
PIEDINI E MANIGLIE IN METALLO NERO
Dim.: 140X36X80H CM

PREZZO LISTINO



DEAANTRACITE

€ 238,00

MADIA DEA sp. 18 mm
COLORE STRUTTURA ANTRACITE E PARTE
SUPERIORE COLORE TORTORA CON
PIEDINI E MANIGLIE IN METALLO NERO
Dim.: 140X36X80H CM

PREZZO LISTINO



PREZZO LISTINO

DEA

€ 238,00

MADIA DEA
COLORE BIANCO E LIGHT MOCHA
PIEDINI E MANIGLIE IN METALLO NERO
Dim.: 140X36X80H CM



EDIOAK

€ 58,00

TAVOLINO EDI sp. 18 mm
COLORE ROVERE CON ROTELLE
Dim.: 37X45X60H CM 

PREZZO LISTINO



EDIBI

€ 58,00

TAVOLINO EDI sp. 18 mm
COLORE BIANCO CON ROTELLE
Dim.: 37X45X60H CM 

PREZZO LISTINO



EDIANTRACITE

€ 58,00

TAVOLINO EDI sp. 18 mm
COLORE ANTRACITE CON ROTELLE
Dim.: 37X45X60H CM 

PREZZO LISTINO



ELOSBI

€ 42,00

COMODINO ELOS sp. 18 mm 
COLORE BIANCO
Dim.: 25X25X60H CM 

PREZZO LISTINO



ELOSOAK

€ 42,00

COMODINO ELOS sp. 18 mm
COLORE STRUTTURA ROVERE CON
FRONTALE ANTRACITE
Dim.: 25X25X60H CM 

PREZZO LISTINO



ELOSBIDX

€ 42,00

COMODINO ELOS dx - sp. 18 mm 
COLORE BIANCO
Dim.: 25X25X60H CM 

PREZZO LISTINO



ELOSOAKDX

€ 42,00
PREZZO LISTINO

COMODINO ELOS DX - sp. 18 mm
COLORE STRUTTURA ROVERE CON
FRONTALE ANTRACITE
Dim.: 25X25X60H CM 



EMABITORT

COMODINO EMA - sp. 18 mm 
COLORE BIANCO E TORTORA 
CON ANTA A RIBALTA 
Dim.: 30X30X55H CM 

€ 75,00
PREZZO LISTINO



EMAANTRACITE

€ 75,00

COMODINO EMA sp. 18 mm
COLORE ANTRACITE CON ANTA A RIBALTA
Dim.: 30X30X55H CM 

PREZZO LISTINO



EMABI

€ 75,00

COMODINO EMA sp. 18 mm
COLORE BIANCO CON ANTA A RIBALTA
Dim.: 30X30X55H CM 

PREZZO LISTINO



EMAMOCHA

€ 75,00

COMODINO EMA - sp. 18 mm
COLORE TORTORA
CON ANTA A RIBALTA
Dim.: 30X30X55H CM 

PREZZO LISTINO



FARFALLAFRE

€ 81,00

PORTA TV FARFALLA sp. 18 mm
COLORE BIANCO VINTAGE
Dim.: 120X33,5X40H CM 

PREZZO LISTINO



FARFALLABI

€ 81,00

PORTA TV FARFALLA sp. 18 mm
COLORE BIANCO
Dim.: 120X33,5X40H CM 

PREZZO LISTINO



FARFALLAANTRACITE

€ 81,00

PORTA TV FARFALLA sp. 18 mm
COLORE ANTRACITE
Dim.: 120X33,5X40H CM 

PREZZO LISTINO



FRAMEBI

€ 94,00

LIBRERIA FRAME sp. 18 mm
COLORE BIANCO CON 5 RIPIANI
Dim.: 54X24X168H CM 

PREZZO LISTINO



FRAMEANTRACITE

€ 94,00

LIBRERIA FRAME sp. 18 mm
COLORE ANTRACITE CON 5 RIPIANI
Dim.: 54X24X168H CM 

PREZZO LISTINO



FRAMEMOCHA

€ 94,00

LIBRERIA FRAME CON 5 RIPIANI
COLORE LIGHT MOCHA
Dim.: 54X24X168H CM 

PREZZO LISTINO



PIANOMOCHA

€ 102,00

LIBRERIA ANGOLARE PIANO sp. 18 mm
COLORE LIGHT MOCHA
Dim.: 31,40X31,40X158,90H CM

PREZZO LISTINO



GAMEANTRACITE

€ 68,00

MENSOLA GAME sp. 18 mm
COLORE ANTRACITE/ROVERE CON
3 GANCI APPENDIABITI E 4 NICCHIE
A GIORNO
Dim.: 99,5X15X61H CM 

PREZZO LISTINO



GAMEBI

€ 68,00

MENSOLA GAME sp. 18 mm
COLORE BIANCO CON
3 GANCI APPENDIABITI E 4 NICCHIE
A GIORNO
Dim.: 99,5X15X61H CM 

PREZZO LISTINO



GARATORTORA

€ 194,00

PARETE ATTREZZATA GARA sp. 18 mm
COLORE TORTORA COMPOSTA
DA PORTA TV E DUE MENSOLE
Dim.: PORTA TV 180X32X42H CM
MENSOLE 65X20X24H CM 

PREZZO LISTINO



GIORNONOCE

€ 138,00

PIANTANA LIBREARIA GIORNO sp. 18 mm
COLORE NOCE CON PARALUME IN
TESSUTO BEIGE
Dim.: 45X45X163,5H CM 

PREZZO LISTINO



PREZZO LISTINO
€ 138,00

GIORNO

PIANTANA LIBRERIA
COLORE BIANCO CON PARALUME
IN TESSUTO BEIGE 



GIORNODARKCOFFEE

€ 138,00

PIANTANA LIBREARIA GIORNO - sp. 18mm
COLORE DARK COFFEE CON PARALUME
IN TESSUTO NERO
Dim.: 45X45X163,5H CM 

PREZZO LISTINO



HOLDONBI

€ 297,00

INGRESSO HOLDON sp. 18 mm
COLORE BIANCO/BIANCO VINTAGE
COMPOSTO DA PANCA MENSOLE E
APPENDIABITI
Dim.: PANCA H87,5 X P363,5 X L120 CM 
CUBO: H32 X P19 X L32 CM 
MENSOLA: P16 X L120 CM

PREZZO LISTINO



HOLDONDARKCOFFEE

€ 297,00

INGRESSO HOLDON - sp. 18 mm
COMPOSTO DA
PANCA MENSOLE E APPENDIABITI
COLORE TORTORA/DARK COFFEE 
Dim.: PANCA H87,5 X P363,5 X L120 CM 
CUBO: H32 X P19 X L32 CM 
MENSOLA: P16 X L120 CM

PREZZO LISTINO



KANTATORTORA

€ 82,00

SET TAVOLINI KANTA 3 PEZZI sp. 18 mm
COLORE TORTORA/ANTRACITE
Dim.: TAVOLINI
H39 X P30 X L65 CM 
H31,5 X P30 X L65 CM 
H23,5 X P30 X L65 CM 

PREZZO LISTINO



KANTABI

€ 82,00

SET TAVOLINI KANTA 3 PEZZI sp. 18 mm
COLORE BIANCO
Dim.: TAVOLINI
H39 X P30 X L65 CM 
H31,5 X P30 X L65 CM 
H23,5 X P30 X L65 CM 

PREZZO LISTINO



JEDDATORTORA

€ 220,00

LIBRERIA JEDDA sp. 18 mm
COLORE TORTORA CON 1 ANTA
PIEDINI IN METALLO NERO
Dim.: 80,6X29,6X191H CM 

PREZZO LISTINO



JEDDAOAK

LIBRERIA JEDDA sp. 18 mm
COLORE BIANCO CON 1 ANTA ROVERE 
PIEDINI IN METALLO NERO
Dim.: 80,6X29,6X191H CM 

€ 220,00
PREZZO LISTINO



JEDDABI

€ 220,00

LIBRERIA JEDDA sp. 18 mm
COLORE BIANCO CON 1 ANTA
PIEDINI IN METALLO NERO
Dim.: 80,6X29,6X191H CM 

PREZZO LISTINO



KARMATOTORTORA

€ 139,00

LIBRERIA KARMATO sp. 18 mm
COLORE TORTORA
Dim.: 96X25,5X168,5H CM

PREZZO LISTINO



KARMATOBI

€ 139,00

LIBRERIA KARMATO sp. 18 mm
COLORE BIANCO
Dim.: 96X25,5X168,5H CM

PREZZO LISTINO



KARMATOCEMENTO

€ 139,00

LIBRERIA KARMATO sp. 18 mm
COLORE CEMENTO
Dim.: 96X25,5X168,5H CM

PREZZO LISTINO



LABIRENTANTRTAV

€ 69,00

TAVOLINO LABIRENT sp. 18 mm
COLORE ANTRACITE
Dim: 54X40X45H CM 

PREZZO LISTINO



LABIRENTBORDEAUXTAV

€ 69,00

TAVOLINO LABIRENT sp. 18 mm
COLORE BORDEAUX
Dim: 54X40X45H CM

PREZZO LISTINO



LABIRENTOAKTAV

€ 69,00

TAVOLINO LABIRENT sp. 18 mm
COLORE ROVERE
Dim: 54X40X45H CM

PREZZO LISTINO



LABIRENTBITAV

€ 69,00

TAVOLINO LABIRENT sp. 18 mm
COLORE BIANCO
Dim: 54X40X45H CM

PREZZO LISTINO



LABIRENTSCRIVANTR

€ 176,00

SCRIVANIA LABIRENT - piano sp. 25 mm
COLORE STRUTTURA ANTRACITE E
BASE BIANCO
Dim.: 140X60X75H CM

PREZZO LISTINO



LABIRENTSCRIVTORTORA

€ 176,00

SCIVANIA LABIRENT - piano sp. 25 mm 
COLORE STRUTTURA TORTORA E
BASE BIANCO
Dim.: 140X60X75H CM

PREZZO LISTINO



PREZZO LISTINO

€ 176,00

LABIRENT

SCRIVANIA LABIRENT - piano sp. 25 mm
COLORE STRUTTURA ROVERE E
PIANO BIANCO
Dim.: 140X60X75H CM



PREZZO LISTINOPREZZO LISTINO

€ 176,00

LABIRENT

SCRIVANIA LABIRENT - piano sp. 25 mm
COLORE BIANCO
Dim.: 140X60X75H CM



LABIRENTSCRIVBI

€ 176,00

SCIVANIA LABIRENT - piano sp. 25 mm 
COLORE STRUTTURA BIANCO E
BASE BIANCO VINTAGE
Dim.: 140X60X75H CM

PREZZO LISTINO



MANSUBI

€ 70,00

TAVOLINO MANSU sp. 18 mm
COLORE BIANCO
Dim.: 80X50X27,5HCM 

PREZZO LISTINO



MANSUANTRACITE

€ 70,00

TAVOLINO MANSU sp. 18 mm
COLORE BIANCO
Dim.: 80X50X27,5HCM 

PREZZO LISTINO



TRIBALNERO

€ 89,00

FIGURA ARTE MURO TRIBAL
MAPPA CONTINENTI CON ELEMENTI
TRIBALI IN METALLO COLORE NERO
Dim.: 100X61H CM

PREZZO LISTINO



NATIBI

€ 108,00

 LIBRERIA ANGOLARE NATI sp. 18 mm
COLORE BIANCO
Dim.: 34X34X161H CM 

PREZZO LISTINO



NATIBORDEAUX

€ 108,00

 LIBRERIA ANGOLARE NATI sp. 18 mm
COLORE BORDEAUX
Dim.: 34X34X161H CM 

PREZZO LISTINO



NATIANTRACITE

€ 108,00

 LIBRERIA ANGOLARE NATI sp. 18 mm
COLORE ANTRACITE
Dim.: 34X34X161H CM 

PREZZO LISTINO



NAZEANTRACITE

€ 49,00

TAVOLINO NAZE sp. 18 mm
COLORE ANTRACITE
Dim.: 40X30X57H CM 

PREZZO LISTINO



NAZETORTORA

€ 49,00

TAVOLINO NAZE sp. 18 mm
COLORE TORTORA
Dim.: 40X30X57H CM 

PREZZO LISTINO



NAZEBI

€ 49,00

TAVOLINO NAZE sp. 18 mm
COLORE BIANCO
Dim.: 40X30X57H CM 

PREZZO LISTINO



NIHOANTRACITE

€ 209,00

LIBRERIA NIHO sp. 18 mm
COLORE STRUTTURA ROVERE E
FRONTALI ANTRACITE
Dim.: 20X120X171H CM  

PREZZO LISTINO



NIHOBI

€ 209,00

LIBRERIA NIHO sp. 18 mm
COLORE STRUTTURABIANCO E
FRONTALI COLORE ROVERE
Dim.: 20X120X171H CM

PREZZO LISTINO



OPPABI

€ 101,00

LIBRERIA OPPA sp. 18 mm
COLORE STRUTTURA BIANCO CON
PANNELLO POSTERIOREANTRACITE
Dim.: 22X60,50X163H CM 

PREZZO LISTINO



OPPAANTRACITE

€ 101,00

LIBRERIA OPPA sp. 18 mm
COLORE STRUTTURA ANTRACITE CON
PANNELLO POSTERIORE BIANCO
Dim.: 22X60,50X163H CM 

PREZZO LISTINO



OPPATORTORA

€ 101,00

LIBRERIA OPPA sp. 18 mm
COLORE STRUTTURA TORTORA CON
PANNELLO POSTERIORE TURCHESE
Dim.: 22X60,50X163H CM 

PREZZO LISTINO



PALANTRACITE

€ 234,00

PIANTANA/LIBRERIA PAL
COLORE STRUTTURA E PARALUME NERO
CON MENSOLE ANTRACITE
Dim.: 22X50X165H CM  

PREZZO LISTINO



PREZZO LISTINO
€ 234,00

PAL

PIANTANA/LIBRERIA
COLORE STRUTTURA ROVERE E
PARALUME BEIGE 



PIANOBORDEAUX

€ 102,00

LIBRERIA ANGOLARE PIANO sp. 18 mm
COLORE BORDEAUX
Dim.: 31,40X31,40X158,90H CM

PREZZO LISTINO



PIANOANTRACITE

€ 102,00

LIBRERIA ANGOLARE PIANO sp. 18 mm
COLORE ANTRACITE
Dim.: 31,40X31,40X158,90H CM

PREZZO LISTINO



PIANOBI

€ 102,00

LIBRERIA ANGOLARE PIANO sp. 18 mm
COLORE BIANCO
Dim.: 31,40X31,40X158,90H CM

PREZZO LISTINO



PIANOCEM

€ 102,00

LIBRERIA ANGOLARE PIANO sp. 18 mm
COLORE CEMENTO
Dim.: 31,40X31,40X158,90H CM

PREZZO LISTINO



RAILANTRACITE

€ 159,00

LIBRERIA RAIL sp. 18 mm
COLORE ANTRACITE
Dim.: 24X79X166,50H CM

PREZZO LISTINO



RAILTORTORA

€ 159,00

LIBRERIA RAIL sp. 18 mm
COLORE TORTORA
Dim.: 24X79X166,50H CM

PREZZO LISTINO



RAMDABI

€ 248,00

MOBILE INGRESSO RAMDA sp. 18 mm
COLORE BIANCO CON 4 APPENDIABITI
SPECCHIO 1 ANTA A RIBALTA E
2 NICCHIE A GIORNO
Dim.: 137x35x154h cm 

PREZZO LISTINO



RAMDATORTANTR

€ 248,00

MOBILE INGRESSO RAMDA sp. 18 mm
COLORE TORTORA/ANTRACITE CON
4 APPENDIABITI SPECCHIO 1 ANTA A 
IBALTA E 2 NICCHIE A GIORNO
Dim.: 137x35x154h cm 

PREZZO LISTINO



RAMDATORTNOCE

€ 248,00

MOBILE INGRESSO RAMDA sp. 18 mm
COLORE TORTORA/NOCE CON 4
APPENDIABITI SPECCHIO 1 ANTA A
RIBALTA E 2 NICCHIE A GIORNO
Dim.: 137x35x154h cm 

PREZZO LISTINO



SIRIUSBISX

€ 77,00

COMODINO SIRIUS sp. 18 mm
COLORE BIANCO SX CON CASSETTO E
GAMBE IN METALLO
Dim.: 30X32X61H CM 

PREZZO LISTINO



SIRIUSBIDX

€ 77,00

COMODINO SIRIUS sp. 18 mm
COLORE BIANCO DX CON CASSETTO E
GAMBE IN METALLO
Dim.: 30X32X61H CM 

PREZZO LISTINO



WAVEOAK

€ 55,00

APPENDIABITI A MURO WAVE sp. 18 mm
COLORE ROVERE CON 8 GANCI
Dim.: 64X81H CM 

PREZZO LISTINO



WAVEBI

€ 55,00

APPENDIABITI A MURO WAVE sp. 18 mm
COLORE BIANCO CON 8 GANCI
Dim.: 64X81H CM 

PREZZO LISTINO



WAVEANT

€ 55,00

APPENDIABITI A MURO WAVE sp. 18 mm
COLORE ANTRACITE CON 8 GANCI
Dim.: 64X81H CM 

PREZZO LISTINO



WAVE MULTICOLOR

APPENDIABITI A MURO CON 8 GANCI
COLORE MULTICOLOR
Dim.: cm 64X81H CM 

€ 55,00
PREZZO LISTINO



ZENATURCHESE

€ 44,00

MENSOLA ANGOLARE ZENA sp. 18 mm
COLORE TURCHESE
Dim.: 22X22X85H CM 

PREZZO LISTINO



ZENAANTRACITE

€ 44,00

 MENSOLA ANGOLARE ZENA sp. 18 mm
COLORE ANTRACITE
Dim.: 22X22X85H CM 

PREZZO LISTINO



ZENABI

€ 44,00

MENSOLA ANGOLARE ZENA sp. 18 mm
COLORE BIANCO
Dim.: 22X22X85H CM 

PREZZO LISTINO



ZENATORTORA

€ 44,00

MENSOLA ANGOLARE ZENA sp. 18 mm
COLORE TORTORA
Dim.: 22X22X85H CM 

PREZZO LISTINO



APOLLONBIANTRA

€ 192,00

LIBRERIA APOLLO sp. 18 mm
COLORE BIANCO/ANTRACITE
Dim.: 120X29,90X149H CM 

PREZZO LISTINO



APOLLONROANTR

€ 192,00

LIBRERIA APOLLON sp. 18 mm
COLORE ROVERE/ANTRACITE
Dim.: 120X29,90X149H CM 

PREZZO LISTINO



DIAMONDANTRA

€ 135,00

TAVOLINO DIAMOND sp. 18 mm
COLORE ANTRACITE
Dim.: 80X80X38H CM 

PREZZO LISTINO



DIAMONDRO

€ 135,00

TAVOLINO DIAMOND sp. 18 mm
COLORE ROVERE CON BORDI BIANCO
Dim.: 80X80X38H CM 

PREZZO LISTINO



FUROKIOAK

€ 210,00

PORTA TV FUROKI 1 NICCHIA A GIORNO
E 2 ANTE A RIBALTA - sp. 18 mm
COLORE: ROVERE CON DETTAGLI
ANTRACITE
Dim.: 150X36X50 H 

PREZZO LISTINO



GLYNNBI

€ 110,00

COMODINO GLYNN CON NICCHIA
GIORNO E 1 ANTA - sp. 18 mm
COLORE: BIANCO CON PIEDINI IN METALLO
NERO
Dim.: 50,2x44,6x58 H CM

PREZZO LISTINO



GLYNNTORT

€ 110,00

COMODINO GLYNN CON NICCHIA
GIORNO E 1 ANTA - sp. 18 mm
COLORE: TORTORA/BIANCO VINTAGE
CON PIEDINI IN METALLO NERO
Dim.: 50,2x44,6x58 H CM

PREZZO LISTINO



HONEYANTR

€ 115,00

TAVOLINO HONEY - sp. 18 mm
COLORE: STRUTTURA ANTRACITE E
PIANO BIANCO
Dim.: 105X60X40 H CM 

PREZZO LISTINO



HONEYTORT

€ 115,00

TAVOLINO HONEY - sp. 18 mm
COLORE: STRUTTURA TORTORA E
PIANO BIANCO
Dim.: 105X60X40 H CM 

PREZZO LISTINO



LAZENACEM

€ 69,00

TAVOLINO LAZENA - sp. 18 mm
COLORE:  CEMENTO (RETRO GREY)
Dim.: 60X22X57 H CM 

PREZZO LISTINO



LAZENATORT

TAVOLINO LAZENA - sp. 18 mm 
COLORE:  TORTORA
Dim.: 60X22X57 H CM

€ 69,00

PREZZO LISTINO



HERMESDARKCOFFEE

€ 460,00

MADIA HERMES 2 ANTE E 2 CASSETTI
sp 18 mm
COLORE: COLORE DARK COFFEE CON
DETTAGLI EFFETTO MARMO E
PIEDINI METALLO NERO
Dim.: 160 X 35,60 X 90 H CM

PREZZO LISTINO



HERMESHITIT

€ 460,00

MADIA HERMES 2 ANTE E 2 CASSETTI
sp 18 mm
COLORE: COLORE HITIT CON
DETTAGLI EFFETTO MARMO NERO
PIEDINI METALLO NERO
Dim.: 160 X 35,60 X 90 H CM

PREZZO LISTINO



TONTINIOAK

€ 385,00

MADIA TONTINI 3 ANTE - sp. 18 mm
COLORE ROVERE, NOCE (HITIT)
E DARK COFFEE
Dim.: 150X41,8X79,5 H CM

PREZZO LISTINO



TONTINITORT

€ 385,00

MADIA TONTINI 3 ANTE - sp. 18 mm
COLORE TORTORA/CEMENTO/BIANCO
Dim.: 150X41,8X79,5 H CM

PREZZO LISTINO



DUNETORTORA

MADIA DUNE CON 4 ANTE E PIEDINI IN 
METALLO - sp. 18 mm
COLORE TORTORA 
Dim.: 123X35X77,4 H CM

€ 360,00

PREZZO LISTINO



DUNE

MADIA CON 4 ANTE E PIEDINI IN 
METALLO - sp. 18 mm 
COLORE BIANCO
Dim.: 123X35X77,4 H CM

€ 360,00
PREZZO LISTINO



DUNEANTR

€ 360,00

MADIA DUNE CON 4 ANTE E PIEDINI IN
METALLO - sp. 18 mm
COLORE ANTRACITE 
Dim.: 123X35X77,4 H CM

PREZZO LISTINO



DUNECARRARA

MADIA DUNE CON 4 ANTE E PIEDINI IN 
METALLO - sp. 18 mm
COLORE EFFETTO MARMO (CARRARA) 
Dim.: 123X35X77,4 H CM

€ 360,00

PREZZO LISTINO



DUNEOAK

€ 360,00

MADIA DUNE CON 4 ANTE E PIEDINI IN
METALLO - sp. 18 mm
COLORE ROVERE 
Dim.: 123X35X77,4 H CM

PREZZO LISTINO



TRIOCEM

€ 125,00

TAVOLINO TRIO - sp. 18 mm
COLORE:
CEMENTO/BIANCO/BIANCO VINTAGE
Dim.: 100X98X52 H CM

PREZZO LISTINO



ARTEMIOBI

€ 155,00

TAVOLO PIEGHEVOLE ARTEMIO - sp 18mm
COLORE ROVERE, CEMENTO O BIANCO
Dim.: L130XP76X73,4 H CM

PREZZO LISTINO



HOMY

€ 150,00

TAVOLINO HOMY CON PIANO E
RIPIANO IN VETRO SABBIATO - sp. 18 mm
COLORE BIANCO, DARK COFFEE O
CEMENTO
Dim.: L88,5 X P81 X 41 H CM

PREZZO LISTINO



WISHBI

€ 178,00

LIBRERIA ESTENSIBILE WISH - sp. 18 mm
COLORE BIANCO
Dim.: CM 72x22x200H 



WISHGREY

LIBRERIA ESTENSIBILE WISH - sp. 18 mm
COLORE BETON
Dim.: CM 72x22x200H 

€ 178,00



WISHOAK

LIBRERIA ESTENSIBILE WISH - sp. 18 mm
COLORE ROVERE
Dim.: CM 72x22x200H 

€ 178,00



WISHANT

LIBRERIA ESTENSIBILE WISH - sp. 18 mm
COLORE ANTRACITE
Dim.: CM 72x22x200H 

€ 178,00



PREZZO LISTINO
€ 178,00

WISH

LIBRERIA ESTENSIBILE
COLORE LIGHT MOCHA
Dim.: CM 72x22x200 H



TROYAOAK

SOGGIORNO TROYA
COLORE ROVERE/ANTRACITE CON NICCHIE
A GIORNO E ANTA A RIBALTA
Dim.: 38x180x138 H CM

€ 222,00



TROYAANTR

SOGGIORNO TROYA
COLORE BIANCO/ANTRACITE CON NICCHIE
A GIORNO E ANTA A RIBALTA
Dim.: 38x180x138 H CM

€ 222,00



€ 296,00

LEOOAK

SOGGIORNO LEO CON NICCHIA A GIORNO
E ANTA A RIBALTA
COLORE ROVERE/BIANCO
Dim.: 170x42x170H CM 



€ 296,00

LEOCEM

SOGGIORNO LEO CON NICCHIA A GIORNO
E ANTA A RIBALTA
COLORE CEMENTO/BIANCO
Dim.: 170x42x x170H CM 



PREZZO LISTINO
€ 197,00

EFES

INGRESSO CON SPECCHIO E CASSETTO
COLORE ROVERE/BIANCO 



EFESMOCHA

INGRESSO EFES CON SPECCHIO E
CASSETTO
COLORE TORTORA/BIANCO
Dim.: 30X100X182H CM

€ 197,00



EFESANTRACITE

INGRESSO EFES CON SPECCHIO E
CASSETTO
COLORE ANTRACITE/BIANCO
Dim.: 30X100X182H CM

€ 197,00



SHC540OAK

SCARPIERA 4 ANTE RIBALTA
COLORE ROVERE
Dim.: 73X26X157 CM

€ 159,50



SHC540MOCHA

SCARPIERA 4 ANTE RIBALTA
COLORE TORTORA
Dim.: 73X26X157 CM

€ 159,50



SHC540RETRO

SCARPIERA 4 ANTE RIBALTA
COLORE BETON
Dim.: 73X26X157 CM

€ 159,50



SHC520RETRO

SCARPIERA 2 ANTE RIBALTA
COLORE BETON
Dim.: 73X26X82,5 CM

€ 99,00



TOLMEN140ANTR2022

TAVOLO TOLMEN 140 X 80
CON ALLUNGA DA 50CM
COLORE ANTRACITE

€ 266,00



TOLMEN140MOC2022

TAVOLO TOLMEN 140 X 80
CON ALLUNGA DA 50CM
COLORE TORTORA

€ 266,00



TOLMEN140OAK2022

TAVOLO TOLMEN 140 X 80
CON ALLUNGA DA 50CM
COLORE ROVERE

€ 266,00



MEGARON120BI2022

TAVOLO MEGARON 120 X 80
CON ALLUNGA DA 50CM
COLORE BIANCO

€ 244,00



MEGARON120ANTR2022

TAVOLO MEGARON 120 X 80
CON ALLUNGA DA 50CM
COLORE ANTRACITE

€ 244,00



MEGARON120MOC2022

TAVOLO MEGARON 120 X 80
CON ALLUNGA DA 50CM
COLORE TORTORA

€ 244,00



TRONADORMOCHA

SOGGIORNO TRONADOR SP. 18 MM
BORDATO ABS.
COLORE BIANCO CONSUMATO/TORTORA
DIM.: CM 260 X 40 X 180 H

€ 924,00



TRONADORMOCHA

SOGGIORNO TRONADOR SP. 18 MM
BORDATO ABS.
COLORE BETON
DIM.: CM 260 X 40 X 180 H

€ 924,00



TROMENANTR

SOGGIORNO TROMEN SP. 18 MM
BORDATO ABS.
COLORE BIANCO/ANTRACITE
DIM.: CM 260 X 40 X 180 H

€ 693,00



TROMENRETRO

SOGGIORNO TROMEN SP. 18 MM
BORDATO ABS.
COLORE BIANCO/BETON
DIM.: CM 260 X 40 X 180 H

€ 693,00



TROMENMOCHA

SOGGIORNO TROMEN SP. 18 MM
BORDATO ABS.
COLORE TORTORA
DIM.: CM 260 X 40 X 180 H

€ 693,00



ARTEMIO

€ 155,00

TAVOLO PIEGHEVOLE ARTEMIO
Col.: LIGHT MOCHA
Dim.: H73,4 X L130 X P76 CM   

PREZZO LISTINO



€ 192,00

PORTA TV FRANCY CM 135
CON ANTA A RIBALTA
COLORE BIANCO
Dim.: 31,70 X 25 X 135 CM  

PREZZO LISTINO

FRANCYBI



€ 192,00

PORTA TV FRANCY CM 135
CON ANTA A RIBALTA
COLORE ANTRACITE/BIANCO
Dim.: 31,70 X 25 X 135 CM  

PREZZO LISTINO

FRANCYANT



€ 192,00

PORTA TV FRANCY CM 135
CON ANTA A RIBALTA
COLORE OAK/ANTRACITE
Dim.: 31,70 X 25 X 135 CM  

PREZZO LISTINO

FRANCYOAK



€ 165,00

TAVOLO BAR SWALLOW CON RIPIANI
COLORE BASE ANTRACITE E STRUTTURA 
BIANCO
Dim.: 54 X 102 X 117 CM  

PREZZO LISTINO

SWALLOWANT



SWALLOWOAK

TAVOLO BAR SWALLOW CON RIPIANI 
COLORE ROVERE
Dim.: 54 X 102 X 117 CM  

€ 165,00

PREZZO LISTINO



PREZZO LISTINO

SWALLOW

PENISOLA DA CUCINA CON RIPIANI
COLORE LIGHT MOCHA
DIM.: CM 117x54x101,8 H

€ 165,00



€ 165,00
PREZZO LISTINO

SWALLOW

PENISOLA DA CUCINA CON RIPIANI
COLORE BIANCO
DIM.: CM 117x54x101,8 H



€ 52,00

TAVOLINO MUA CON 3 RIPIANI
COLORE BIANCO
Dim.: 26 X 68 X 77 CM  

PREZZO LISTINO

MUABI



€ 52,00

TAVOLINO MUA CON 3 RIPIANI
COLORE ANTRACITE
Dim.: 26 X 68 X 77 CM  

PREZZO LISTINO

MUABIANT



€ 52,00

TAVOLINO MUA CON 3 RIPIANI
COLORE OAK
Dim.: 26 X 68 X 77 CM  

PREZZO LISTINO

MUABIOAK



€ 256,00

TOILETE MUP CON CASSETTO E 1 ANTA
STRUTTURA COLORE BIANCO CON
MENSOLA COLORE ROVERE
Dim.: 151 X 35 X 105 CM 

PREZZO LISTINO

MUPWH



€ 300,00

INGRESSO NOMAD CON 3 MENSOLE E 5
GANCI
COLORE ANTRACITE
Dim.: 30 X 182 X 78 CM 

PREZZO LISTINO

NOMAD



€ 85,00

PORTA TV PIPRALLA
COLORE ANTRACITE
Dim.: 30 X 40 X 110 CM 

PREZZO LISTINO

PRIPALLAANT



€ 195,00

PORTA TV STOCKTON CON MENSOLA
COLORE OAK/ANTRACITE
Dim.: 35,60 X 44 X 160 CM 

PREZZO LISTINO

STOCKTORNOAK



€ 195,00

PORTA TV STOCKTON CON MENSOLA
COLORE BIANCO/ROVERE
Dim.: 35,60 X 44 X 160 CM 

PREZZO LISTINO

STOCKTORNBI



€ 256,00

MOBILE MULTIUSO TATI CON ANTA A
RIBALTA
COL.: LIGHT MOCHA/BIANCO E ANTRACITE
Dim.: 29,40 X 135 X 83,50 CM  

PREZZO LISTINO

TATTI



€ 102,00

INGRESSO TONO CON GANCIO PORTA ABITI
E MENSOLE PORTA SCARPE
COLORE ANTRACITE/OAK
43 X 32 X 84 CM 

PREZZO LISTINO

TONOOAK



€ 102,00

INGRESSO TONO CON GANCIO PORTA ABITI
E MENSOLE PORTA SCARPE
COLORE ANTRACITE/ROVERE
43 X 32 X 84 CM 

PREZZO LISTINO

TONOBI



€ 160,00

PANCA TROY CON DUE ANTE A RIBALTA
COLORE RETRO GREY
Dim.: 35,60 X 53,50 X 83,60 CM
 

PREZZO LISTINO

TROYBENCH



PREZZO LISTINO
€ 160,00

TROY

PANCA
COLORE ROVERE CON 2 ANTE A RIBALTA
ANTRACITE
DIM.: CM 83,5x35,5x53,5 H



PREZZO LISTINO
€ 160,00

TROY

PANCA
COLORE BIANCO CON 2 ANTE A RIBALTA
ROVERE
DIM.: CM 83,5x35,5x53,5 H



€ 140,00

PANCA ZULLA CON 2 ANTE
E NICCHIA GIORNO
COLORE BIANCO
Dim.: 43 X 110 X 37 CM 

PREZZO LISTINO

ZULLABI



€ 140,00

PANCA ZULLA CON 2 ANTE
E NICCHIA GIORNO
COLORE ANTRACITE/ROVERE
Dim.: CM 110 x 37 x 43 H

ZULLAANTR

PREZZO LISTINO



€ 140,00

PANCA ZULLA CON 2 ANTE
E NICCHIA GIORNO
COLORE NOCE (HITIT)
Dim.: 43 X 110 X 37 CM 

PREZZO LISTINO

ZULLAHITIT



€ 140,00

PANCA ZULLA CON 2 ANTE
E NICCHIA GIORNO
COLORE DARK COFFEE
Dim.: 43 X 110 X 37 CM 

PREZZO LISTINO

ZULLADARKCOFFEE



€ 165,00

MOBILE MULTIUSO GORKI DUE CASSETTI E
1 RIPIANO 
COLORE BIANCO
CON RIPIANO RETRO GREY e PIEDINI NERI 
Dim.: 36 X 136 X 60 CM  

PREZZO LISTINO

GORKIBI



€ 165,00

MOBILE MULTIUSO GORKI DUE CASSETTI E
1 RIPIANO 
COLORE LIGHT MOCHA
CON RIPIANO BIANCO EFFETTO MARMO
e PIEDINI NERI 
Dim.: 36 X 136 X 60 CM  

PREZZO LISTINO

GORKILIGHTMOCHA



€ 165,00

MOBILE MULTIUSO GORKI DUE CASSETTI E
1 RIPIANO 
COLORE ANTRACITE
Dim.: 60 x 36 x 136 H CM  

GORKIANTRACITE

PREZZO LISTINO



€ 165,00

SCARPIERA KAJU 3 ANTE A RIBALTA
E NICCHIA GIORNO 
Col.: STRUTTURA NOCE (HITIT)
E FRONTALI BIANCO
Dim.: 28 X 139 X 78 CM 

PREZZO LISTINO

KAJU



€ 165,00

SCARPIERA KAJU 3 ANTE A RIBALTA
E NICCHIA GIORNO 
Col.: STRUTTURA LAGINA (GRIGIO EFFETTO
MARMO) E FRONTALI BIANCO
Dim.: 28 X 139 X 78 CM 

PREZZO LISTINO

KAJU



BEADS ANTHRACITE

MENSOLA BEADS
COLORE ANTRACITE
Dim.: cm 70 X 22 X 150

€ 96,00
PREZZO LISTINO



BEADS LIGHT MOCHA

MENSOLA BEADS
COLORE LIGHT MOCHA
Dim.: cm 70 X 22 X 150

€ 96,00
PREZZO LISTINO



BEADS WHITE

MENSOLA BEADS
COLORE BIANCO
Dim.: cm 70 X 22 X 150

€ 96,00
PREZZO LISTINO



CHESTER

MOBILE INGRESSO CHESTER CON
APPENDIABITI MENSOLE E NICCHIA A
GIORNO
COLORE BIANCO/ROVERE
Dim.: cm 90X36X180H

€ 162,00
PREZZO LISTINO



LUNA OAK

TAVOLINO LUNA
COLORE BIANCO E ROVERE
Dim.: cm 46 X 40 X 40 

€ 86,00
PREZZO LISTINO



LUNA ANTRACITE

TAVOLINO LUNA
COLORE BIANCO E ANTRACITE
Dim.: cm 46 X 40 X 40 

€ 86,00
PREZZO LISTINO



MANCO ANTHRACITE

LIBRERIA MANCO
COLORE ANTRACITE
Dim.: cm 188 X 122 X 25,50 

€ 240,00
PREZZO LISTINO

MANCO ANTHRACITE

LIBRERIA MANCO
COLORE ANTRACITE
Dim.: cm 188 X 122 X 25,50 

€ 240,00
PREZZO LISTINO



MANCO WHITE

LIBRERIA MANCO
COLORE BIANCO
Dim.: cm 188 X 122 X 25,50 

€ 240,00
PREZZO LISTINO



MUND ANTHRACITE - OAK - WHITE

SET TAVOLINO 3 PEZZI MUND
COLORE ANTRACITE/ROVERE/BIANCO
Dim.: cm 46 X 27 X 50 

€ 70,00
PREZZO LISTINO



MUND WHITE - OAK - LIGHT MOCHA

SET TAVOLINO 3 PEZZI MUND
COLORE BIANCO/ROVERE/LIGHT MOCHA
Dim.: cm 46 X 27 X 50 

€ 70,00
PREZZO LISTINO



MUP WHITE

TOILETE MUP CON CASSETTO E 1 ANTA
SPECCHIO INCLUSO
COLORE BIANCO 
Dim.: 151 X 35 X 105 CM

€ 256,00
PREZZO LISTINO



LUKSA

€ 46,00

MENSOLA ANGOLARE
COLORE ANTRACITE 
Dim.: cm 90 X 22 X 60

PREZZO LISTINO



PREZZO LISTINO

LUKSA

€ 46,00

MENSOLA ANGOLARE
COLORE ROVERE
Dim.: cm 90 X 22 X 60

PREZZO LISTINO



PREZZO LISTINO

LUKSA

€ 46,00

MENSOLA ANGOLARE
COLORE BIANCO
Dim.: cm 90 X 22 X 60

PREZZO LISTINO



PREZZO LISTINO

NATI

€ 108,00

 LIBRERIA ANGOLARE NATI sp. 18 mm
COLORE LIGHT MOCHA
Dim.: 34X34X161H CM 

PREZZO LISTINO



PREZZO LISTINO

SPONGE

€ 240,00

SCRIVANIA
COLORE: BIANCO, GAMBE NERO E
CASSETTO
Dim.: cm 81,40 x 61,80 x 100



PREZZO LISTINO

€ 300,00

INGRESSO NOMAD CON 3 MENSOLE E 5
GANCI
COLORE BIANCO
Dim.: 30 X 182 X 78 CM 

NOMAD



PREZZO LISTINO

INGRESSO NOMAD CON 3 MENSOLE E 5
GANCI
COLORE ROVERE
Dim.: 30 X 182 X 78 CM 

NOMAD

€ 300,00



PREZZO LISTINO

€ 175,00

SET TAVOLINI OHLADY 3 PZ
COLORE BIANCO E ANTRACITE
CON PIEDINI NERO
Dim.: cm 41,80 X 45 X 62  

OHLADY



PREZZO LISTINO

€ 101,00

LIBRERIA 
COLORE STRUTTURA ROVERE
CON PANNELLO
POSTERIORE ANTRACITE
Dim.: 22X60,50X163H CM

OPPA



PREZZO LISTINO

PICADILLY

€ 175,00

PORTA TV PICADILLY
STRUTTURA COLORE ANTRACITE CON 2
ANTE A RIBALTA LIGHT MOCHA
Dim.: 57 X 139 X 36  



PREZZO LISTINO

PICADILLY

€ 175,00

PORTA TV PICADILLY
COLORE BIANCO
Dim.: 57 X 139 X 36  



PREZZO LISTINO

PICADILLY

€ 175,00

PORTA TV PICADILLY
STRUTTURA COLORE ROVERE CON 2
ANTE A RIBALTA ANTRACITE
Dim.: 57 X 139 X 36  



PREZZO LISTINOPREZZO LISTINO

RAIL

€ 159,00

LIBRERIA RAIL sp. 18 mm
COLORE BIANCO
Dim.: 24X79X166,50H CM



PREZZO LISTINO

RALLA

€ 125,00

PORTA TV
COLORE ANTRACITE
dim.: cm 40 X 30 X 158 



PREZZO LISTINO

RALLA

€ 125,00

PORTA TV
COLORE ANTRACITE
dim.: cm 40 X 30 X 158 



PREZZO LISTINOPREZZO LISTINO

ELOS

€ 66,00

SET 2 COMODINI ELOS DX E SX 
COLORE LIGHT MOCHA
Dim.: cm 25X25X60H CM  



PREZZO LISTINOPREZZO LISTINO

EMA

€ 75,00

COMODINO CON ANTA A RIBALTA
COLORE ROVERE/ANTRACITE
Dim.: 30X30X55H CM



PREZZO LISTINO

GIORNO

€ 138,00

PIANTANA LIBREARIA
COLORE ROVERE CON PARALUME
IN TESSUTO NERO
Dim.: 45X45X163,5H CM



PREZZO LISTINO

HONEY

€ 115,00

TAVOLINO
COLORE BIANCO
Dim.: 105X60X40 H CM



PREZZO LISTINO

HONEY

€ 115,00

TAVOLINO
COLORE GAMBE BIANCO E
PIANO BIANCO
Dim.: 105X60X40 H CM



PREZZO LISTINO

LONIE

€ 44,00

COMODINO
COLORE ROVERE
Dim.: cm 55 X 30 X 34 



PREZZO LISTINO

LONIE

€ 44,00

COMODINO
COLORE BIANCO
Dim.: cm 55 X 30 X 34 



PREZZO LISTINO

JEDDA

€ 220,00

LIBRERIA
COLORE ROVERE CON ANTA
ANTRACITE, PIEDINI IN METALLO NERO
Dim.: 80,6X29,6X191H CM



PREZZO LISTINO

KARMATO

€ 139,00

LIBRERIA
COLORE ANTRACITE
Dim.: 96X25,5X168,5H CM



PREZZO LISTINO

KLAPPE

€ 200,00

PORTA TV
STRUTTURA COLORE ANTRACITE CON
NICCHIA A GIORNO E 2 ANTE
BIANCO VINTAGE
+ 2 MENSOLE ANTRACITE 



PREZZO LISTINO

€ 200,00

KLAPPE

PORTA TV
STRUTTURA COLORE ROVERE CON
NICCHIA A GIORNO E 2 ANTE
BIANCO
+ 2 MENSOLE ROVERE



PREZZO LISTINO

€ 125,00

LABIRENT

LIBRERIA
COLORE ANTRACITE
Dim.: cm 129 X 22 X 125  



PREZZO LISTINO

€ 125,00

LABIRENT

LIBRERIA
COLORE ROVERE
Dim.: cm 129 X 22 X 125  



PREZZO LISTINO

€ 125,00

LABIRENT

LIBRERIA
COLORE BIANCO
Dim.: cm 129 X 22 X 125  



PREZZO LISTINO

€ 69,00

LAZENA

TAVOLINO LAZENA
COLORE BIANCO
Dim.: H57 X 60 X 22 CM 



PREZZO LISTINO

€ 69,00

LAZENA

TAVOLINO LAZENA
COLORE ANTRACITE
Dim.: H57 X 60 X 22 CM 



PREZZO LISTINO

€ 280,00

LEILA

SCRIVANIA CON CASSETTO
COLORE ROVERE CON DETTAGLI
ANTRACITE E PIEDI NERI IN METALLO
Dim.: cm 101 X 60 X 110  



PREZZO LISTINO

€ 280,00

LEILA

SCRIVANIA CON CASSETTO
COLORE BIANCO CON DETTAGLI
ANTRACITE E PIEDI NERI IN METALLO
Dim.: cm 101 X 60 X 110  



PREZZO LISTINO

€ 98,00

SUNNO

SCARPIERA SUNNO CON ANTA
COLORE ROVERE 
Dim.: cm 44 X 35 X 100  



PREZZO LISTINO

€ 98,00

SUNNO

SCARPIERA SUNNO CON ANTA
COLORE BIANCO
Dim.: cm 44 X 35 X 100  



PREZZO LISTINO

€ 98,00

SUNNO

SCARPIERA SUNNO CON ANTA
COLORE LIGHT MOCHA E
ANTA ANTRACITE
Dim.: cm 44 X 35 X 100  



PREZZO LISTINO

€ 225,00

VESTY

MOBILE INGRESSO CON APPENDIABITI
SPECCHIO ANTA A RIBALTA E 2
NICCHIE A GIORNO 
COLORE BIANCO 
Dim.: 100X30X122H CM



VESTYOAK

€ 225,00

MOBILE INGRESSO VESTY sp. 18 mm
COLORE ROVERE CON APPENDIABITI
SPECCHIO ANTA A RIBALTA E 2 NICCHIE
A GIORNO
Dim.: 100X30X122H CM 

PREZZO LISTINO



PREZZO LISTINO

€ 165,00

GORKI

MOBILE MULTIUSO VANO + 2 CASSETTI
COLORE BIANCO CON RIPIANO ROVERE
E PIEDINI NERI
Dim.: 36 X 136 X 60 CM 



PREZZO LISTINO

€ 330,00

FIONA

PORTA TV + MENSOLA
COLORE BIANCO CON ANTA ROVERE
E PIEDINI NERI
Dim.: cm 48 X 35,60 X 180 



PREZZO LISTINO

€ 330,00

FIONA

PORTA TV + MENSOLA
COLORE ROVERE CON ANTA ANTRACITE
E PIEDINI NERI
Dim.: cm 48 X 35,60 X 180 



PREZZO LISTINO

€ 330,00

FIONA

PORTA TV + MENSOLA
COLORE BIANCO VINTAGE CON ANTA
RETRO GREY E PIEDINI NERI
Dim.: cm 48 X 35,60 X 180 



PREZZO LISTINO

€ 280,00

GORA 110

MADIA 2 ante
STRUTTURA COLORE LIGHT MOCHA
CON ANTE BIANCO E PIEDINI NERO
Dim.: cm 82 X 35,62 X 110 



PREZZO LISTINO

€ 280,00

GORA 110

MADIA 2 ante
STRUTTURA COLORE BENDIR (NERO
EFETTO MARMO)
CON ANTE BIANCO E PIEDINI NERO
Dim.: cm 82 X 35,62 X 110 



PREZZO LISTINO
€ 280,00

GORA 110

MADIA 2 ANTE
COLORE BIANCO/ANTRACITE
Dim.: cm 110x35,6x82 H 



PREZZO LISTINO

€ 360,00

GORA 180

MADIA 4 ante
STRUTTURA COLORE LIGHT MOCHA
CON ANTE BIANCO E PIEDINI NERO
Dim.: cm 83 X 35,62 X 180 



PREZZO LISTINO

€ 360,00

GORA 180

MADIA 4 ante
STRUTTURA COLORE BENDIR (NERO
EFETTO MARMO)
CON ANTE BIANCO E PIEDINI NERO
Dim.: cm 83 X 35,62 X 180 



PREZZO LISTINO
€ 360,00

GORA 180

MADIA 4 ANTE
COLORE BIANCO/ANTRACITE
Dim.: cm 180x35,6x82 H 



PREZZO LISTINO

€ 325,00

YADA

MOBILE MULTIUSO CON ANTA,
4 CASSETTI E 1 NICCHIA A GIORNO
COLORE BIANCO
Dim.: cm 164,50 X 77 X 29,60



PREZZO LISTINO

€ 310,00

YADA MAXI

MOBILE MULTIUSO CON ANTA DECORATA
4 CASSETTI E 2 NICCHIE A GIORNO 
COLORE BIANCO
Dim.: cm 172,60 x 29,60 x 65,40


